



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 658

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 20 martie 1984

Astăzi, sferturile de finală ale „Cupei României” la fotbal

F.C. ARGES - STEAUA, DERBY-UL ZILEI

Cea mai rapidă programare de partide oficiale din fotbalul nostru se înregistrează astăzi, pentru șase dintre diviziunile „A”, solicitate la 48 de ore după etapa de campionat, în sferturile de finală ale „Cupei României”. Deci, în cadrul marșului de marș, apar pe terenurile din București următoarele echipe: A.S.A. Tg. Mureș, Rapid, F.C. Steaua și Dinamo București. În penultima etapă a competiției, la startul căreia s-au prezentat și sute de spectatori, au avut loc în zonele de joacă din București următoarele meciuri: A.S.A. Tg. Mureș - Rapid, F.C. Steaua - Dinamo București.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR	
Sibiu:	SPORTUL STUD. - A.S.A. TG. MUREȘ M. Salomir - M. Ludoșan și L. Frunză
Alba Iulia:	CORVINUL - RAPID Fl. Popescu - I. Coț și S. Pantelimonescu
Ploiești:	F.C. ARGES - STEAUA R. Petrescu - L. Măierean și P. Cadar

ternic esalon competițional s-au impus în fața unora din categoriile inferioare. Toate partidele de astăzi (vă reamintim că al patrulea „sfert de finală”, Dinamo - Petrolul, a fost amânat) promit spectacole fotbalistice. Să le trecem în revistă.

Sportul studențesc - A.S.A. Tg. Mureș. Dacă judecăm întâlnirea prin prisma locurilor din clasament, studenții bucureșteni au întâia șansă. Să nu uităm însă că e vorba de un meci de

(Continuare în pag. 2-3)

24 DE ORE PÎNĂ LA MECIUL RETUR ÎN C.C.E. DINAMO BUCUREȘTI - DINAMO MINSK

pe stadionul „23 August” se joacă „repriza a mult așteptatului duel București - Dinamo Minsk după prima rundă, disputată la 7 martie, la Tbilisi, în care echipa noastră a ieșit cu un promițător 1-0 pentru campioana sovietică. Într-o atmosferă aproape două săptămâni de pregătire destul de grea, la care au contribuit nerăbdările sportivilor, care au luat cu asă casele de bilete. Dinamo s-a pregătit în mod special ca și pentru meciul de retur, anunțând la partida cu Rapid, pentru a putea pune în joc numeroasele probleme tehnico-tactice legate de meciul decisiv. Ieri, după meciul pe stadionul Dinamo, a avut loc, așa cum am anunțat, o sesiune de lucru cu participarea tuturor loturilor. Într-o atmosferă de vorbă cu Cornel Dinu, care urmărea de pe margine partida condusă de „arbitrul” D. Nicolae-Nicușor, Cornel Dinu spunea: „Ne așteptăm un retur foarte greu, în fața unei echipe care atacă mereu și care conștientizează avantajul tactic al jocului în deplasare, ea având „jurisprudență” unor recente succese în acest sens (2-2 la Zürich, cu Grasshoppers și 6-3 la Győr, cu

Baba Eto). Sigur că avem avantajul de a cunoaște pe viu resursele tehnico-tactice ale echipei bielorusă, dar nu vom cădea în păcatul de a limita desenul tactic al echipei lui Pudisev la ceea ce ne-a arătat la Tbilisi. Ne-am pregătit cu seriozitate și sperăm ca meciul retur să aducă clubului nostru satisfacția de a juca în semifinalele Cupei campionilor, ceea ce ar fi o performanță inedită în fotbalul nostru. Repet, însă, meciul e foarte greu și sint convins că va fi jucat pînă la fluierul final”. Dinamo se va antrena și în cursul zilei de astăzi, în vederea definitivării formației, în care nu va putea fi prezent Andone, care a primit la Tbilisi al doilea cartonaș. ★ Dinamo Minsk sosește în cursul dimineții de astăzi. Echipa a jucat, pe un teren greu, la Dnepropetrovsk, meciul de campionat cu echipa campioană Dnepr. Formația lui Pudisev și Gurinoviici a jucat din nou un meci de atac, confirmându-și orientarea tactică tradițională. Ea a pierdut meciul cu 0-2, în urma unor goluri de contraatac, cu fundașii centrali avansați.

Față de interesul pe care îl manifestă spectatorii și telespectatorii, vă prezentăm lotul lui Dinamo Minsk, specificând vîrsta fiecărui jucător,

(Continuare în pag. 2-3)

Duminică, prima manșă a finalei „Cupei I. H. F.” la handbal feminin

LA OLDENBURG, CHIMISTUL RM. VILCEA TREBUIE SĂ JOACE PENTRU VICTORIE, NUMAI PENTRU VICTORIE!

Chimistul Rm. Vilcea a intrat, cum se spune, în ultima linie dreaptă a preparativelor sale pentru finala „Cupei I.H.F.” la handbal feminin. Duminică, la ora 15, ora 16 la noi, formația pregătită de antrenorul emerit Constantin Popescu va susține la Oldenburg, în R. F. Germania, prima manșă a finalei acestei competiții continentale în compania echipelor locale VfL, urmînd ca sîmbătă, 31 martie, la ora 17,30, să evolueze pe teren propriu, în Sala sporturilor din Rm. Vilcea, în partida retur. Alături de preparativele fizice, sportive ca intensitate, Chimistul a susținut duminică și un test - în condiții de competiție oficială -, jucînd la Bacău derbyul Diviziei „A” cu Știința. Meci folositor, care a scos în evidență și lucruri pozitive, dar și carente asupra cărora antrenorul și jucătoarele trebuie să stăruie

în analiză lucidă și în eliminarea lor prin pregătiri adecvate. La polul pozitiv se află puterea fizică de a rezista unei întreceri în viteză, cu mare consum de energie, de a avea capacitatea necesară rîpostei pînă în final, precum și puterea morală de a reface de la 15-24 la 21-24, tocmai atunci cînd tribuna arhiplină scanda „ze-ce, ze-ce!”, adică cerea Științei să-și mărească avansul la 10 goluri. Cele 6 puncte înscrise consecutiv, prin acțiuni susținute într-un tempo rapid, asemănător celui impus de partener, dovedesc faptul că formația Chimistul Rm. Vilcea are resurse tehnice și fizice, dispunînd, în aceeași măsură, de forță psihică. Meciul de la Bacău, bun pe ansamblul său, aproape chiar

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)



Infiltrată pe semicerc, Elena Morariu și-a creat o bună situație pentru a înscrie. Poate că și la Oldenburg... Foto: Ion MIHAIȚA

PRIMA EDIȚIE (de iarnă) - O FRUMOASĂ REUȘITĂ

Calendarul competițiilor sportive de masă adresate pionierilor și înscrise sub genericul „Daciadei” este îmbogățit, începînd din acest an, cu un concurs, cu un bogat conținut instructiv-educativ. Este vorba de Complexul aplicativ „Pentru apărarea patriei”, etapa de iarnă. La mijlocul săptămîinii trecute, pe valeda ce duce spre Piriul Rece, s-a desfășurat finala pe țară a acestei competiții la care au participat echipele campioane din 25 de județe (cite 3 băieți și 3 fete). Întrecerile, organizate de Consiliul Național al Organizației Pionierilor, au constat, în principal, dintr-un „maraton” de 4,5 km pe schiuri de fond. Dar nu pe un parcurs recunoscut, ci cu orientare după hartă și busolă, cu 10 puncte de control, la care se cerea trecerea unor probe speciale. Acestea au constituit adevărate examene ale cunoștințelor acumulate la pregătirea în cadrul formațiilor „Pentru apărarea patriei”. Ce aveau de rezolvat? Aprecieri de distanțe și orientări în condiții deosebite, situații de prim-aju-



Zăpada a supus la grele încercări pe participanții la etapa de iarnă a Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei”. În imagine: un echipaj la punctul de control

tor medical, trecerea prin terenuri cu obstacole, aruncări la țintă, parcurgerea tiris a unor terenuri, cu schiurile la picioare, cercetarea zonei din jurul punctului de control și notarea observațiilor, transmiterea de mesaje prin

semnale cu fanioane, slalom pe teren în pantă pronunțată, probă de tir sportiv și altele. Această înșiruire dă imaginea Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Jocurile Olimpice de vară '84 bat la ușă!

ECHIPA DE LUPTĂ GRECO-ROMANE SE REAFIRMĂ, DAR EXAMENUL PREOLIMPIC VA FI CURÎND LA C. E.

Stăruie încă o prudență nejustificată în abordarea întîlnirilor și greseli tactice, inclusiv la lupta de apărare „în parter”

Cu participarea la recențele întreceri de la Szeged, competiție deosebit de puternică (119 concurenți - 4 campioni olimpici, 6 mondiali și 5 europeni, în total 30 de medaliați!), componenții lotului nostru olimpic de luptă greco-romane au încheiat o suită de 8 turnee internaționale de pregătire și verificare de diferite valori,

în cadrul cărora au fost „rodati” 15 dintre fruntașii acestei discipline. Este, desigur, prielul unui bilanț care poate oferi unele repere importante, acum, cu doar o lună înaintea campionatelor europene de la Jönköping (Suedia), precum și în perspectiva reprezentării la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. „Un bilanț care - ne spunea antrenorul emerit Ion Corneanu - permite atât o analiză obiectivă de ansamblu, privind potențialul echipei, cât și aprecieri individuale de mare utilitate pentru actuala etapă de pregătire”. Înaintea altor comentarii, să amintim că la cele 8 turnee internaționale, desfășurate în Suedia (7 concurenți români), Finlanda (7), Bulgaria (10), Franța (6), Ungaria (9), Iran (2), Ungaria - „Dinamoviadă” (2) și R. D. Germană - juniori (1), luptătorii noștri au susținut 175 de întîlniri, cîștigînd 117 și pierzînd 59, cucerînd 11 locuri 1, 11 locuri 2 și 8 locuri 3. Sint cifre care evidențiază o creștere valorică a ECHIPEI, față de perioada în care (ne reamintim cu aceeași insatisfacție) luptătorii români încheiau cu un insucces participarea la campionatele mondiale de la Kiev. Turneele amintite au însemnat, înainte de toate, nu o „cursă” pentru ocuparea locurilor fruntașe în clasamentele

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

De vineri, la Pitești „TROFEUL CARPAȚI” LA POLO, O COMPETIȚIE DE TRADIȚIE

Între punctele de atracție ale acestei săptămîni sportive se înscrie și tradiționalul Turneu internațional de polo al țării noastre. Ajunsă la a opta ediție și dotată cu „Trofeul Carpați”, atractiva competiție se va desfășura, în premieră, la Pitești, unde vor fi reunite opt echipe reprezentative, unele din elita sportului cu mingea pe apă. Ele au fost împărțite în două grupe: „A”: Ungaria, Bulgaria, Polonia, România; „B”: Cuba, Jugoslavia, Cehoslovacia, Egipt. Avem toate motivele să anticipăm o întrecere viu disputată și așteptăm ca echipa noastră națională să se numere printre animatoarele Poloștii din lot promit, dealtfel,

evoluții care să-i arate înscrise pe drumul reabilitării acestul atât de spectaculos joc. Antrenorii Gheorghe Zamfirescu și Dinu Popescu, împreună cu jucătorii selecționați, au pregătit cu deosebită atenție importanta competiție. În meciurile de la Pitești, formația va fi alcătuită din Spinu, Simion - portari, Hagiu, Costăș, Gordan, Ardelean, Ș. Popescu, Ungureanu, Moiceanu, Cr. Dan, E. Ionescu, Gaiță, V. Șerban, Fr. Kiss, Panica. În ziua inaugurală, vineri, au loc două reuniuni. Echipa României joacă dimineața cu Polonia, iar după-amiază cu Ungaria, vicecampioană a lumii și a Europei.

SPORTIVII DE LA STEAUA - TREI TITLURI

Simbătă și duminică, în Sala sporturilor „Victoria” din Ploiești s-au desfășurat finalele Campionatelor republicane de judo pentru tineret...

„Ușorul” Ștefan Nagy (Steaua) în finala cu Petrica Fluleraru (C.S.S. Pitești)...

Nicolae CHINDEA

ILEANA HANGAN, UN TALENT AUTENTIC

BUȘTENI, 19 (prin telefon). După ce simbătă s-au desfășurat probele individuale...

doar 3 secunde în fața lui Caroly Kope, după o alergare „cap la cap” pe întregul traseu...

Emanuel FANTĂNEANU

ECHIPA MASCULINĂ I.C.E.D. A REVENIT

Miercuri și joi, etapă intermediară cu derbyul Olimpia - Universitatea

După meciurile etapei a 30-a a întrecerilor masculine și a 31-a a celei feminine...

FEMININ, GRUPA 1-6

OLIMPIA BUCUREȘTI - PROGRESUL BUCUREȘTI 1-1: 64-65 (34-36) și 71-55 (35-31)...

GRUPA 7

ICEMENUL CHIMISTULOR 72-83 (36-38)...

COMERTUL C.S.U. PLOIEȘTI (37-34)...

MASCULIN

DINAMO 2-0: 79-47 (46-35)...

I.C.E.D. 2-0: 79-47 (46-35)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - VOINTA BUCUREȘTI 2-0: 75-67 (43-33)...

Primul concurs de verificare a loturilor de motocros

UN TEST CU MULTE ÎNVĂȚĂMINTE

După intense antrenamente de pregătire fizică specifică și de atelieri, seniorii și tinerii motocroșiști de la cluburile Steaua, Steagul roșu Brașov...

Laszlo Tomosvari prezentându-se în evident progres. Pentru ultimul loc în echipa națională de tineret...

Traian IOANIȘCU

„CUPA POIANA” ȘI „CUPA TELEFERIC” LA SCHI ALPIN

Pirlele din Polana Brașov vor găzdui începând de mine, două competiții internaționale de schi alpin: „Cupa Polana” și „Cupa Teleferic”...

Intrecerile vor debuta cu „Cupa Polana”, la care vor fi prezente echipe din Bulgaria, Cehoslovacia, Italia, Polonia, Ungaria...

„CUPA FEDERAȚIEI” LA SANIE SENIORI

SINAIA (prin telefon). Pe partea din localitate, simbătă și duminică s-a desfășurat „Cupa Federației” la sanie...

CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE BIATLONIȘTILOR SENIORI

Începând de miercuri, traseele amenajate în Valea Râșnoavei de lângă Predeal vor găzdui întrecerile Campionatelor naționale ale seniorilor biatloniști...

În campionatul divizionar de popice s-a disputat simbătă etapa.

FEMININ

VICTORIA GÎNDIRII TACTICE. Afiate la egalitate de puncte (14), după 12 etape, echipele Hidromecanica Brașov și C.S.M. Beșta...

schimburi ale oaspetelor, junioarele Rodica Boțiașu (420) și Elena Covaș (397)...

Divizia „A” de popice O ETAPĂ CU REZULTATE

schimburi, 127 „bețe”, iar s-a realizat victoria de Belivaci (Căldaru Călinești)...

● LAROMET BUCUREȘTI - GLORIA BUCUREȘTI 2411 - 2486 p.d. (scor individual 2-4)...

● VOINTA TG. MUREȘ - C.F.R. TG. MUREȘ 2412 - 2299 (4-5-1-5)...

● VOINTA PLOIEȘTI - ME-TROM BRAȘOV 2539 - 2326 (5-1)...

● VOINTA GALAȚI - PETROLUL BĂICOI 2408 - 2395 (3-3)...

● U.T. ARAD - VOINTA ORADEA 2292 - 2354 (2-4)...

MASCULIN

UN ADEVĂRAT DERBY. Partida dintre cele mai bune două echipe bucureștene, Gloria și Olimpia...

● CONSTRUCTOAREA GHERLA 2278 - 2188 (4-2)...

● U.T. ARAD - VOINTA ORADEA 2292 - 2354 (2-4)...

COMPLEXUL APLICATIV „PENTRU APĂRAREA PATRIEI”

(Urmare din pag. 1)

complexității competiției. Este adevărat, pionierii participă de opt ani la Complexul aplicativ „Pentru apărarea patriei”...

pentru a salva situația echipei. „Mulți concurenți au luptat admirabil - aprecia și Iulian Ghișescu, șeful comisiei de specialitate din cadrul C.N.O.P. Dar trebuie să spunem că se cere ca profesorii, instructorii acestor sportivi să pună mai mult accent în pregătire pe cunoștințele de orientare după hartă și busolă”...

În ceea ce-l privește pe micii participanți, credem că nu vor uita multă vreme dificultățile întrecerilor. Primele trei locuri ocupate în clasamentul evidențiază, firește, pe cei mai buni, ca și munca profesorilor care s-au ocupat de pregătirea copiilor: 1. echipajul Liceului de matematică-fizică nr. 3 Cluj-Napoca (conducător prof. A. Marton)...

HIPISM

Cea de a doua reuniune din acest sezon a fost mai echilibrată, alergările fiind mai disputate, cu sosiri mai strânse și rezultate mai concludente. Vigu, puternic susținut pe a doua parte a cursei, a reușit să-l întrecă în final pe Percutor, care a confirmat astfel forma sa bună...

VIGU ȘI TOPORAȘ - PRINCIPALII ÎNVINGĂTORI AI ZILEI

cap în cap, fără dubii asupra soartei alergării. G. Suditu, tânărul driver, conducându-l cu mândru brío la sosire. G. Solcan, pregătindu-și în perioada de iarnă pensionarii așa cum se cuvine, a învins cu Jurata, fără probleme, și cu Pericola, care a început să confirme originea ei selectă...

REZULTATE TEHNICE

1. Odean (Costică) 1:35,2. 2. Sufix 1. Hemelcus. Cota: cist. 3. ev. 25, ord. triplă 900. Cursa a VIII-a: 1. Toporaș (Toduță) 1:32,6. 2. Răsad, 3. Sorin. Cota: cist. 5. ev. 34, ord. triplă 81. Cursa a IX-a: 1. Humor (Văcut) 1:34,1. 2. Cochet, 3. Subotica. Cota: cist. 1,60. ev. 15, ord. triplă 88. Cursa a X-a: 1. Odean (Suditu) 1:46,1. 2. Galia. Cota: cist. 3. ord. 18. ev. 8. Salutăm desființarea pericolului ordinea, cu excepția ultimei alergări a zilei. Dar mai trebuie făcute modificări prin suplimentarea alergărilor cu cel puțin trei cei pe cursă spre a se putea mări numărul combinateilor de joc.

A. MOSCU

ÎNOTĂTORI ROMÂNI - ALTE VICTORII LA BUDAPESTA

În ziua a doua a concursului internațional de la Budapesta — la care au mai luat parte sportivi din R. D. Germană, Italia, R.F.G., Polonia, Cehoslovacia, Bulgaria, Cuba, Ungaria — înotătorii români prezentați la start au obținut alte trei victorii. Astfel, Anca Pătrășcoiu a câștigat lejer și proba de 200 m spate, fiind cronometrată în timpul de 2:15,71. Gabriela Baka s-a impus, de asemenea, și la 400 m mixt, cu 4:56,62 (pe locul doi s-a clasat Noemi Lung, cu 5:01,64). Cea de a treia victorie a zilei, a șasea în bilanțul general al participării sportivilor noștri la întrecerea de la Budapesta, a fost realizată de Flavius Vișan, la 100 m fluture (57:32).

Rezultate sub posibilități: Teodora Hauptrecht — 4:28,68 la 400 m liber (locul IV), Olliviu Băcuieti — 1:00,02 la 100 m fluture (VI), Laura Sachelarie — 1:00,08 la 100 m liber (VII). Costin Negrea, al optulea la 100 m liber în prima zi, nu a reușit duminică să se califice în finala la 200 m liber, ca și Robert Pinter, de altfel, după ce bătămăreanul câștigase în ajun cursa de 200 m fluture cu un timp (2:05,57) la numai trei sutimi de recordul național de juniori, care îi aparține...

Intr-o convorbire telefonică, antrenorul emerit Gheorghe Dimeca se refera în special la comportarea Ancăi Pătrășcoiu, componentă a lotului olimpic, apreciind că „participarea la acest concurs s-a inserat în graficul prevăzut pentru abordarea marilor întreceri de la Los Angeles, Anca a câștigat clar ambele probe de spate, fără a se întrebuița la nivelul optim al posibilităților, arătat cu puțin timp în urmă, la campionatele naționale de la Reșița”.

ULTIMELE REZULTATE ALE FESTIVALULUI ȘAHIST „HERCULES '84”

O dată cu încheierea turneului internațional de șah al României, la Băile Herculane au luat sfârșit și întrecerile incluse în cadrul Festivalului șahist „Hercules '84” ajuns la a 8-a ediție. Primul turneu „open” masculin a fost câștigat de doi concurenți, la egalitate, Paul Joița (Politehnica București) și Mihail Maria (I.T. București), totalizând câte 8 puncte din 11 posibile, urmași de Dan Bondoc (Volta Trgoviste) și Cristian Ionescu (Mecanică Fină București), cu câte 8,5 p. Turneul rezervat jucătorilor de categoria I a revenit lui Radu Lisansic

PATINATORUL ROMÂN Z. ZAKARIAS - PE PODIUM LA ULAN BATOR

Un grup de patinatori de viteză, condus de antrenorul Ernest Uricht-Petric, a participat la un concurs internațional desfășurat pe pista naturală din Ulan Bator în compania unor alergători din R. P. D. Coreeană, Uniunea Sovietică și din țara gazdă. Tinerul vitezist Zolt Zakarias s-a aflat printre animatorii la mai multe probe din program: 3 000 m: 1. A. Furin

(U.R.S.S.) 7:40,4, 2. Z. Zakarias 7:45,4... 4. E. Mikloș 7:59,9; 1500 m: 1. A. Furin 2:02,6... 3. Z. Zakarias 2:04,3... 7. E. Mikloș 2:07,2; 10 000 m: 1. A. Boldirev (U.R.S.S.) 16:30,2... 3. Z. Zakarias 16:38,5, 4. E. Mikloș 16:42,5; poliathlon: 1. A. Furin 176,571, 2. Z. Zakarias 178,698... 5. E. Mikloș 182,038 (din 17 concurenți).

În clasamentul general feminin primul loc a revenit patinatoarei coreene Son Zva Son cu 182,816 p, sportivele noastre ocupând următoarele locuri: 6. Gabriela Voina 199,432, 7. Cerasela Hordobețiu 201,316, 8. Mihaela Dascălu 202,666 p (din 14 concurențe).

LAURA CUTINA - LOCUL DOI ÎN „CUPA AMERICII” LA GIMNASTICA

NEW YORK. Al doilea concurs pentru „American Cup”, desfășurat la Madison Square Garden, a prilejuit o frumoasă evoluție a tinerelor noastre gimnaste Laura Cutina și Eugenia Golea. Clasamentul: 1. Mary Lou Retton (S.U.A.) 39,50 p, 2. Laura Cutina (România) 38,95 p, 3. Julianne McNamara (S.U.A.) 38,85 p, 4. Eugenia Golea 38,25 p, 5. Elke Haine (R.F.G.) și Silvia Topalova (Bulgaria) 38,15 p, 7. Hana Ricna (Cehoslovacia) 37,90 p, 8. Martina Polorova (Cehoslovacia) 37,15 p. Competiția masculină a revenit americanului Peter Widmar cu 59,20 p, urmat de Jim Hartung (S.U.A.) 59,00 p, Yeng Yueshan (R. P. Chineză) 58,70 p, Li Ning (R. P. Chineză) 58,59 p.

TURNUL DE LUPTA LIBERE DE LA JAMBOL

La Jambol (Bulgaria) s-au încheiat întrecerile de luptă libere din cadrul „Memorialului Dan Kolarov”. Dintre sportivii români cele mai bune comportări le-au avut Nicu Hiacu și Vasile Pușcașu, clasafi pe locul al doilea la cat. 48 kg și, respectiv, 100 kg și Aurel Neagu, al treilea la cat. 57 kg. Iată câștigătorii: cat. 48 kg: Torkan (Iran); 52 kg: Ior-

danov (Bulgaria); 57 kg: Clodovev (Bulgaria); 62 kg: Grigoriev (U.R.S.S.); cat. 68 kg: Hasanov (Bulgaria); 74 kg: Nanev (Bulgaria); 82 kg: Kamberov (Bulgaria); 90 kg: Lutviev (Bulgaria); 100 kg: Neupert (R.D.G.); +100 kg: Mermansvili (U.R.S.S.). Au participat luptătorii din 10 țări.

ECHIPA DE LUPTA GRECO-ROMANE SE REAFIRMĂ

(Urmare din pag. 1)

categoriilor de greutate, ci un important mijloc de pregătire și verificare în compania unor sportivi din elita europeană a acestui sport. Privită din acest punct de vedere, participarea la cele 8 turnee internaționale a prilejuit constatarea că luptătorii noștri frunțiși manifestă un plus de combativitate, căutând — indiferent de rezultatul final — să încheie cu cât mai multe puncte tehnice fiecare întâlnire, să inițieze și să realizeze un număr sporit de acțiuni tehnico-tactice. Capitul adesea vulnerabil, în trecut, în evoluția componentilor echipei de greco-romane. Este concludent în această privință faptul că 83 din cele 117 victorii ale sportivilor români au fost obținute înainte de limită și că din cele 58 de meciuri pierdute numai 4 s-au încheiat fără ca ei să puncteze. Câteva exemplificări individuale întregesc această constatare. În întâlnirile susținute, Ion Draica a realizat 130 de puncte față de numai 30 reușite de adversarii lui, Vasile Andrei — 84 față de 22, Nicolae Zamfir — 82 față de 46, Ștefan Negrișan — 84 față de 52...

Antrenorii care i-au însoțit pe sportivii noștri, chiar unii dintre luptători, ne-au vorbit și de o serie de minisuri (unele mai vechi) care, fi-

rește, vor trebui grabnic eliminate. Este vorba, printre altele, că sportivii noștri încep uneori lupta, în special în întâlnirile grele, cu o prudență prelungită, încercând să puncteze decisiv abia în repriza secundă, când efortul de recuperare este foarte mare și nu de puțin ori... tardiv. S-au pierdut meciuri și din greșeli tactice, și din slăbiciuni manifestate în lupta de apărare în „partie”. Si lucrurile bune și cele mai puțin bune i-au ajutat, poate în egală măsură, pe antrenorii și sportivii noștri să constate, cu multe date obiective, cum au muncit și ce mai au de făcut în perioada următoare. În acest context, credem că era bine ca Ștefan Rusu (până atunci cu evoluții foarte bune) să participe și la turneul internațional de la Szeged, unde ar fi avut posibilitatea să-și verifice propriul potențial în compania celor mai valoroși adversari din cadrul categoriei. În frunte cu polonezul Andrzej Supron (campion mondial și european) și ungurul Ferencz Kocsis (campion olimpic).

De câteva zile, lotul reprezentativ de luptă greco-romane își continuă pregătirile cu un scurt stagiu la Piatra Arsă, urmând ca, la Poiana Brașov, să continue „cursa” pentru titularizare în vederea participării la campionatele europene din luna aprilie. Deocamdată, antrenorii au la dispoziție un lot în

care sînt cuprinși atât luptătorii consacrați, cit și o serie de tineri performeri, cu reale posibilități de afirmare și, evident, cu șanse la un loc în echipă. Urmează ca valoarea, munca, seriozitatea, disciplina și dăruirea în pregătire să hotărască. Pînă la „ora răspunsurilor”, iată-l pe principalul candidat: Ilie Miuși — Nicolae Onica (cat. 48 kg), Ștefan Marian — Mihai Cișmaș (52 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Constantin Uță — Gheorghe Savu (62 kg), Ștefan Negrișan (68 kg), Ștefan Rusu (74 kg), Ion Draica — Sorin Herța (82 kg), Ilie Matei — Aurel Glonț (90 kg), Vasile Andrei — Ion Grigoraș (100 kg), Victor Delipchi (+100 kg). Cu toții au datoria să-și sporească eforturile pentru ca, în mod corespunzător obiectivelor următoarei etape de pregătire, să realizeze — la toate categoriile de greutate — o creștere valorică, intrarea în formă sportivă cerută de o bună reprezentare la campionatele europene, pentru luptătorii români prima (dar, poate cea mai importantă) selecție pentru Jocurile Olimpice de la Los Angeles, acolo unde așteptăm ca ei să onoreze pe deplin bogatul palmares al luptelor greco-romane din țara noastră, să continue tradiția victoriilor de aur realizate de Dumitru Pirvulescu, Gheorghe Berceanu, Nicolae Martinescu, Ștefan Rusu.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

Caen (Franța). Pe patinoarul din localitate au început ieri întrecerile din cadrul grupel „B” a campionatului mondial de juniori. În primul meci s-au întâlnit echipele Norvegiei (retrogradată din „A”) și României (promovată din „C”). Evoluind foarte bine norvegienii s-au impus categoric cu 11-3 (4-0, 3-0, 3-3). Punctele echipei noastre au fost înscrise de Lukacs (min. 49) și Dospin (min. 80).

Lillehammer (Norvegia). Cursa de schi mare fond (55 km) desfășurată în localitate a fost câștigată de norvegianul Rismyhr în 2:59:28.

Fairbanks (S.U.A.). Cursa de 15 km, care a avut loc în Alaska, a revenit campionului olimpic Gunde Svan (Suedia) 38:17,9 (2. Andreas Grünfelder — Elveția 39:34,3). Înaintea ultimei probe, de la Murmansk, Svan este virtual câștigător al „Cupel mondiale”, el totalizând 145 p, cu 49 p mai mult decât Thomas Wassberg (Suedia).

Sverdlovsk (U.R.S.S.). Campionatul feminin de patină viteză al U.R.S.S. a fost câștigat de

Olga Pleškova cu 179,401 p. Pe locul doi s-a clasat Valentina Lalenkova cu 182,649 p.

Storbske Pleso (Cehoslovacia). Cursa feminin pe 5 km contînd pentru „Cupa mondială”: 1. Kveta Jerlova (Cehoslovacia) 14:59,0, 2. Anette Boe (Norvegia) 15:03,1, 3. Inge Nybråten (Norvegia) 15:08,5.

Aare (Suedia). Sialom urias, pentru „Cupa mondială”: 1. Hans Enn (Austria) 2:25,27, 2. Hubert Strolz (Austria) 2:25,43, Ingemar Stenmark (Suedia) 2:25,50, 4. Marc Girardelli (Luxemburg) 2:25,59. La „special”, ordinea a fost următoarea: 1. Girardelli 1:28,84, 2. Franz Gruber (Austria) 1:28,91, 3. Lars Vöran Helvarsson (Suedia) 1:29,47, 4. Stenmark 1:29,51.

Jasna (Cehoslovacia). Concurs feminin pentru „Cupa mondială”, sialom special: 1. Roswitha Steiner (Austria) 1:35,53, 2. Perrine Pelen (Franța) 1:35,82, 3. Paoletta Magoni (Italia) 1:36,34; sialom urias: 1. Erika Hess (Elveția) 2:17,08, 2. Michela Figini (Elveția) 2:17,89, 3. Christine Cooper (SUA) 2:17,96.

FOTBAL meridiene

CAMERUN A CÎȘTIGAT „CUPA AFRICII”

Disputată la Abidjan (Coasta de Fildeș), finala „Cupel Africii” (de fapt campionatul inter-țări al acestui continent) a avut loc între Camerun și Nigeria. Selecționata Camerunului a câștigat cu 3-1 (1-1) cucerind trofeul celui de a 14-a ediție a competiției. Golurile au fost marcate de Ndjeja (min. 34), Abega (min. 80) și Ebongue (min. 85) pentru învingătorii, respectiv Lawal (min. 10). Au asistat 50 000 de spectatori.

CAMPIONATE

SPANIA (et. 28): Zaragoza — Cadix 1-2, Salamanca — Real Sociedad 1-1, C.F. Barcelona — Valencia 0-0, Atletico Madrid — Malaga 3-1, F.C. Sevilla — Betis Sevilla 2-1, Osasuna — Real Madrid 1-1, Majorca — Valladolid 1-1, Athletic Bilbao — Gijon 1-0, Murcia — Espanol 2-0. Clasament: 1. Athletic Bilbao 40 p, 2. Real Madrid 39 p, 3. C.F. Barcelona 36 p, 4. Atletico Madrid 35 p, 5. Real Sociedad 31 p, 6. Betis Sevilla 30 p, 7. Zaragoza 29 p, 8. Murcia 28 p, 9. Espanol 27 p, 10. Gijon 27 p, 11. Valencia 27 p, 12. F.C. Sevilla 27 p, 13.

TENIS ● Turneul feminin de la Palm Beach Gardens a revenit lui Chris Evert care a dispus de Bonnie Gadusek cu 6-0, 6-1 în 47 minute! ● Finală de dublu la Rotterdam: Fibak, Curten — Buehning, Taygan 6-4, 6-4 ● La Metz, în finala de dublu: Edwards, Visser — Hampson, Masur 3-6, 6-4, 6-2.

TENIS DE MASĂ ● La Katowice, în meciul Polonia — R.P. Chineză 1-10 la bărbăți și 0-6 la femei ● Finala feminin în C.C.E., la Budapesta: Statistika B-pesta — Vörös Lobogo Toina 5-0.

Malaga 26 p, 14. Osasuna 26 p, 15. Valladolid 21 p, 16. Majorca 21 p, 17. Salamanca 18 p, 18. Cadix 16 p.

IUGOSLAVIA (et. 22): Hajduk Split — Osijek 3-0, Partizan — Dinamo Zagreb 1-0, Vinkovci — Rijeka 1-0, Pristina — Ljubljana 2-1, Titograd — Vojvodina 1-1, Zelenicear Sarajevo — F.C. Sarajevo 5-1, Tuzla — Zenica 1-0, Niš — Skopje 0-1, Velez — Steaua roșie Belgrad 1-0. Pe primele locuri: Hajduk Split 26 p, Zelenicear Sarajevo 26 p, Steaua roșie 25 p. Pe ultimele: 16-17. Dinamo Zagreb și Ljubljana câte 18 p, 18. Zenica 17 p.

CEHOSLOVACIA (et. 18): Sparta — Lok. Kosice 1-1, Prešov — Ostrava 0-1, Zilina — Nitra 1-4, Cheb — Slavia 3-0, Trnava — Teplice 4-1, Vitkovice — Baniska Bystrica 1-1, Inter Bratislava — Dukla Praga 1-1. Bohemians — Slovan 1-0. Pe primele locuri: Sparta Praga 28 p, Dukla Praga și Baniska Bystrica câte 24 p. Pe ultimele: 14. Slavia 14 p, 15. Teplice 12 p, 16. Nitra 12 p.

BULGARIA (et. 19): Cerno More Varna — Levski-Spartak 0-0, Lokomotiv Plovdiv — T.S.K.A. Sept. zname 4-2, Haskovo — Lokomotiv Sofia 2-4, Chernomoreț Burgas — Botev Vratsa 0-0, Sumen — Belsita Petric 2-0, Slavia Sofia — Trakia Plovdiv 6-3, Sliven — J.S.K. Spartak Varna 1-0, Borec Stara Zagora — Etar Tirnovo 3-2. Pe primele locuri: Levski-Spartak 30 p, T.S.K.A. Sept. zname 29 p, Sliven 21 p. Pe ultimele: Belsita 16 p, Haskovo 12 p.

UNGARIA (et. 18): Videoton — Raba Eto 1-2, Csepel — Szeged 1-1, Nyiregyhaza — Ferencváros 0-4, Honvéd — Szombathely 2-0, Pecs — Vásas 1-0, Újpesti Doza — MTK 1-1, Diósgyőr — Zalaegerszeg 1-2, Tatabánya — Volán 4-1. Pe primele locuri: 1. Honvéd 26 p, 2. Videoton 24 p, 3. Újpesti Doza 24 p. Pe ultimele: 14. Volán 15 p, 15. Nyiregyhaza 11 p, 16. Diósgyőr 10 p.

„CUPA I. H. F.” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

de calificativul foarte bun (este adevărat, în special datorită comportării gazdelor), a scos însă în evidență și o serie de lipsuri în evoluția vîncelor. În primul rînd, ele n-au avut preocuparea necesară pentru defensivă, mobilitatea și agresivitatea care se impun în jocul echipelor dornice să obțină marea performanță aflîndu-se la cote nesatisfăcătoare. Apoi, portarul Dolina Rodeanu, deși a apărut spectaculos unele mingi, a stricat totul înrosind atacurile proprii echipe prin lansarea greșită (la adversare...) a

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

acțiunilor ofensive. În fine, pripeala din atac, din cauza căreia au fost ratate o serie de situații de posesie a mingii prin aruncări neinspirate, după doar câteva secunde de la intrarea în terenul advers, a constituit o altă lacună a prestației elevelor antrenorului Constantin Popescu.

Fără discuție, Chimistul Rm. Vilcea are resurse — la toate capitolele — pentru ridicarea cotei evoluției sale la nivelul pretențiilor impuse de câștigarea „Cupel I.H.F.”. Este nevoie ca acum, în zilele premergătoare meciurilor finale, echipa, antrenorul și cei din jurul lor să dovedească luciditate și calm, coeziune per-

fectă, dorință unanimă pentru a se crea toate condițiile victoriei. Este necesar să se pornească la drum cu convingerea că totul este posibil prin abnegație și dăruire, prin eforturi maxime, comune, și mai ales cu credința că la Oldenburg Chimistul trebuie să obțină victoria și numai victoria. Lîngă Chimistul se află întreg handbalul nostru feminin și gestul echipei, băcăuane — de a juca în condiții de total fair-play, ca și al antrenorului Eugen Bartha — de a-l comunica colegial lui Constantin Popescu concluziile sale privind evoluția formației vilcene și de a-l încuraja, manifestîndu-și optimismul față de posibilitățile jucătoarelor sale sînt revelatori.

ATLETISM ● Concurs în aer liber la Los Angeles: 400 m — Biggars 44,4; lungime — Tave 9,06 m (vînt favorabil); înălțime — Balkin 1,23 m; prăjina — Tully 5,00 m; greutate — Muir 20,58 m; suliță: Vilhjalmsson (Islanda) 55,78 m... Petranoff 79,70 m.

HALTERE ● Titlurile de campioni unionali au fost cucerite la Minsk, de: cat. 52 kg: Rijk 247,5 kg, cat. 56 kg: Dju 257,5 kg, cat. 60 kg: Sarkizian 305 kg, cat. 67,5 kg: Gracikov 340 kg, cat. 75 kg: Vl. Kuznetov 360 kg, cat. 82,5 kg: Krapatti 385 kg, cat. 90 kg: Solodov 412,5 kg, cat. 100 kg:

P. Kuznetov 430 kg, cat. 110 kg: Kravciuk 435 kg, cat. +110 kg: Pisarenko 460 kg.

INOT ● Meci triumfular, la Karlsruhe: 1. R.F. Germania 296,5 p, 2. Olanda 231,5 p, 3. Cehoslovacia 132 p ● La Merida, în Mexic, a avut loc a 12-a ediție a „Cupel latine” încheiată cu următorul clasament: 1. Italia 265 p (22 victorii individuale), 2. Spania 215 p (3 v), 3. Mexic 189 p (1 v), 4. Brazilia 188 p (2 v), 5. Portugalia 150 p (1 v), 6.

Porto Rjco 105 p (1 v), 7. Cuba 50 p (0 v).

MOTOCICLISM ● La Villelunga, lîngă Roma, a avut loc cursa de viteză, la 500 cmc, din cadrul campionatului european: 1. Marco Papa (Italia) 115,987 km/h („Honda”).

RUGBY ● Meci în cadrul campionatului european — FIRA, la Piacenza: Italia — Maroc 27-9 (9-0). Au marcat: Ghizzoni, Zanon și Srenici — încercări, Bettarello — 3 transformări și 3 lovituri de pedeapsă.